

25 И рече имъ: гдѣ ви е вѣра та; и како се оубоаха чвдехасе и говореха по междѣ си: кой е прочее тоа, што заповѣдѣва и на вѣтрища та и на воды те и послѣшатъ.

26 И отпливаха въ страна та Гадаринска, коато е отходатъ Галилеа та.

27 И като излѣзе на земля та срѣтна го нѣкой челоуѣкъ отъ градътъ, който имаше діаволы отъ много години, и въ дреха не се влачеше, и въ къща не живееше но во гробница та.

28 И като виде Исуса извика, и припадна на нозете мѣ, и съ големъ гласъ рече: що имашъ да правиши съ мене, Исусе Сыне на Бога вышнаго: молимъ ти се не дей ме мѣчи.

29 Зашто заповѣда на нечистыятъ дѣхъ да излѣзе отъ челоуѣкатъ: понеже отъ много години го префащаше, и вжрзѣваха го въ желѣзны вериги, и кланы мѣ трѣха на нозе те, и вардѣха го: а той скжсѣваше вериги те желѣзны, и гонешесе отъ діаволатъ презъ пѣстыни те.

30 Я Исусъ го попыта, и рече: какъ ти е име то; а той рече: легемъ: защо много діаволи влѣзоха въ него.

31 И молеха го да имъ не заповѣда да идатъ въ бездна та.

32 И веше тамъ стадо свинско големо което пасеше въ гора та: и молеха го, да имъ повели

да влѣзнатъ въ нихъ и повелѣ имъ.

33 И излѣзоха діаволи те отъ челоуѣкатъ, и влѣзоха въ свинѣ те: и пѣсти се стадо то по врегѣтъ въ езеро то, и издависе.

34 Я като видѣха свинаре те това што быде повѣгнаха: и отидоха та казаха въ градътъ и въ села та.

35 И челоуѣцы те излѣзоха да видатъ онова што быде: и дойдоха при Исуса и намериха челоуѣкатъ изъ когото бѣха излѣзли діаволи те, че седеше влаченъ и смысленъ при нозе те Исусови, и оуплашихасе.

36 Я онаѣ што видѣха това, казаха имъ, какво се изъбави бѣсноу.

37 И моли го сичкио народъ отъ страна та Гадаринска да ситиде отъ нихъ, зашто ги бѣше фаналъ големъ страхъ: а той влѣзе въ геміа та и вжрнасе назадъ.

38 И молеше мѣ се оный челоуѣкъ, изъ когото излѣзоха діаволи те, да вѣде съ него: но Исусъ го испрати и рече:

39 Вжрнисе въ къща та си, и приказѣвай што ти сотвори Богъ и отиде по сичкиятъ градъ, и проповѣдѣваше това што мѣ сотвори Исусъ.

40 Я когато се вжрна Исусъ приа го народо: зашто сички те го чакаха.

41 И ето че дойде единъ челоуѣкъ, име то мѣ Іаіръ, и той